

魅力之城 向新向美而行

第二届“城市向新 生活向上”主题活动吸引高质量楼盘项目参加

□本报记者 李小白

“一个无与伦比的建筑作品将表达人们对一座城市的无限眷恋和对这座城市前所未有的爆发力的追逐与向往……”世界著名建筑大师阿尔瓦·阿尔托曾这样形容建筑作品对一座城市的影响。今天的石家庄也正在“蝶变”升级为人们无限眷恋与向往的理想之城。

本报自携手石家庄市房地产业协会、凤凰房产石家庄站推出第二届“城市向新 生活向上”系列主题活动以来，吸引了来自石家庄众多具有创新力的魅力楼盘参与到城市向新推动力楼盘评选活动中来。本次活动将通过城市向新大众品鉴团、《城市向新推动力》奖项评选、“城市向新发展论坛”评委专家点评等一系列精彩活动，倾听百姓心声，广聚城市更新领域学者和房地产行业专家，共同探讨城市向新发展，挖掘城市发展的凝聚力与向新力。

多层次创新活动助力“城市向新 生活向上”

第二届“城市向新 生活向上”区域向新力楼盘评选，将在第一届活动基础上优化升级评选标准，将更广泛的楼盘项目纳入到筛选范围，从区域、模式、产品、服务等维度深研，从传统项目评选中扩展新赛道，寻找那些紧跟国家政策、拥抱行业变化、履行企业责任、拉动行业积极向好的先锋项目、优秀房企，最终推出各项向新推动力大奖，为房地产行业发展树立标杆，通过优秀榜样的力量带动整个行业健康向上发展，提振市场信心，惠及更多购房者。

在评选活动中，我们将继续邀请城市更新领域专家学者和房地产行业专家，共同探讨城市向新发展，深挖城市未来，高质量发展创新之路，助力行业健康发展，助力石家庄更好更快更强发展。“城市向新发展论坛”暨授牌仪式将作为重磅活动，广泛邀请城市更新领域专业学者和房地产行业专家共同参与，并为向新推动力获奖楼盘授牌。

此次第二届“城市向新 生活向上”主题活动，将有权

威学者大咖助阵，多媒体融合宣传，共同打造有别于以往形式的石家庄房地产业年度盛事，并在活动中为城市、为品牌房企、为精品项目持续发声，通过多层次的推广宣传以及资源互动扩大活动影响力。

向新推动力楼盘评选广聚房企创新项目

第二届“城市向新 生活向上”主题活动一经推出，就吸引了来自石家庄众多具有创新力的魅力楼盘参与到城市向新推动力楼盘评选活动中来。正如石家庄市房地产业协会党支部书记李水源所说，房企作为城市建设的重要参与者，也是人民美好生活的创造者，与城市共建、共生、共荣，与城市共成长，在城市的高质量发展中肩负重任。

本次活动目前已经吸引了来自保利天汇、东胜天御、东胜未来云、绿城桂语澜庭、万科翡翠书院、龙湖天璞、大者安吉、正华·铂宫后海等品牌项目楼盘积极参与。伴随石家庄高质量发展的理念持续推进，不少品牌房企着力推出高质量项目楼盘产品。例如保利天汇项目于2022年推出史诗级作品“天汇”，该作品成就城市人居高度；从峥嵘岁月中走来的棉二厂区，作为今年备受关注的项目，将焕新城市记忆，重新洗牌城央项目格局；绿城桂语澜庭项目承袭“桂语系”产品臻萃基因，以约2.2的容积率，近百米楼间距，营造富有生机的自然空间和极具人文关怀的生活场景；万科翡翠书院小区以芝加哥大学为规划蓝本，承袭美国学院派文化和万科翡翠系基因，为城市精英阶层提供品质居住、优质配套和高品质文化生活场所；龙湖天璞项目定于南二环高铁CBD之上，用极致产品献礼石家庄；大者安吉项目承袭新中式建筑礼序，打造一轴三园六景，配备大者书院，营运意境社区与理想的国风人居；东胜天御项目构建城市新地标，绿化空间环保建筑与景观内外互通，真正实现让“建筑长在园林里”；还有本土房企正华开发的铂宫后海项目，构建“一河两岸”新格局……这些区域板块的代表项目在刷新城市人居产品力的同时，也将给未来居住于此的业主带来更好的生活体验。



■资料图片

报名“大众品鉴团”与专家共同为美好发声

作为活动亮点之一的“大众品鉴团”将持续接受报名预约。3月份，报名并通过的“大众品鉴团”成员将作为市民“特约品鉴”代表，走进经过筛选初评入围的项目中，深入探访各区域的创新力代表项目，探访未来居住空间迭代发展的最新作品，交流大家对美好居住的生活向往。报名热线：0311-83936022。

“我要参加‘大众品鉴团’，目的就是想通过一次活动就能集中广泛深入地了解城市发展方向和城市建设风貌，还能跟随权威业内人士一起真实地了解品牌房企代表项目的第一手信息……”连日来，第二届“城市向新 生活向上”主题活动吸引了读者广泛关注，大家纷纷表示“要为我们美好城市代言”。

第二届“城市向新 生活向上”主题活动，期待您一起加入，从不同的视角，客观真实地去探访我们这座城市从量变到质变的能量跃升，以及正在以实干和创新思路迎来的新机遇与新挑战，共同为石家庄美好发展发声，为我们这座城市全面迈向高质量发展的新征程而共同助力。

改善人居环境 倡导绿色生活

我省积极推动绿色低碳城市建设

□本报记者 陈霞 通讯员 周珊

记者从河北省住房和城乡建设厅获悉，根据近日印发的《河北省城乡建设领域碳达峰实施方案》，未来几年，我省将从优化城市布局结构、开展绿色低碳社区建设、建设绿色低碳住宅、提高基础设施运行效率等方面发力，推动绿色低碳城市建设。到2030年前，实现城市整体性、系统性、生长性进一步增强，人居环境质量大幅改善，绿色生活方式成为公众自觉行为。

优化城市布局结构

优化城市形态和功能布局。推动城市组团式发展，每个组团面积不超过50平方公里，组团内平均人口密度原则上不超过1万人/平方公里；加强生态廊道、通风廊道、滨水空间和城市绿道统筹布局，组团间保持生态隔离空间并形成贯通连续的生态廊道，净宽度不少于100米。严格控制新建超高层建筑。合理布局城市快速干线交通、生活性集散交通和绿色慢行交通设施。除违法建筑和经专业机构鉴定为危房且无修缮保留价值的建筑外，不大规模、成片集中拆除现状建筑。

开展绿色低碳社区建设

按照《完整居住社区建设标准》，完善基本公共服务、便民商业服务和市政配套设施和公共活动空间，推动社区管理机制建设，到2030年设区城市完

整居住社区覆盖率达到60%以上。推进绿色社区创建行动，推动社区人居环境、基础设施绿色化、信息智能化和绿色文化等建设。鼓励选用绿色家电产品，倡导“部分空间、部分时间”等绿色低碳用能方式，推进社区充换电设施建设。

建设绿色低碳住宅

加强绿色低碳住宅设计，发展中小户型普通住宅，限制发展超大户型住宅；根据当地气候条件，合理确定住宅朝向、窗墙比和体形系数，降低住宅能耗；合理布局居住生活空间，鼓励大开间、小进深，充分利用日照和自然通风。推动新建住宅全装修交付使用，推广装配化装修，推行整体卫浴和厨房等模块化部品应用技术。强化住宅共用设施设备、共用部位维修养护，延长住宅使用寿命。

提高基础设施运行效率

加快推进城市老旧燃气、供热和供水管网更新改造，优先发展城市公共交通，推进自行车道、步行道等城市慢行系统建设，完善无障碍设施。创建生态园林城市、园林城市，办好省园林博览会，建设“口袋公园”，打造高品质林荫大道、城市绿道和生态庭院，到2030年，城市建成区绿地率达到38.9%以上，拥有绿道长度超过1公里/万人。系统化全域推进海绵城市示范建设，到2030年设市城市建成区平均可渗透面积占比达到45%。

5月1日起 石市将全面启用商品房买卖合同电子签约

□本报记者 陈霞

为进一步提升商品房买卖合同签约和备案效率，保障房屋交易安全，方便购房群众办理后续业务，自今年5月1日起，石家庄市将在全市范围启用商品房买卖合同电子签约。

记者从石家庄市住房和城乡建设局获悉，该局近日印发通知，5月1日起在售房地产开发企业在签订商品房买卖合同（含预售、现售合同）时，必须通过“商品房买卖合同网签系统”进行电子合同网签。签订电子版商品房买卖合同时，开发企业加盖电子签章，购房人通过手写板或手机进行电子签名。

电子版商品房买卖合同签订后，由开发企业上传至市商品房合同备案机构备案，之后电子合同信息被推送到共享平台，供各部门和购房人办理后续业务使用。电子版商品房买卖合同与传统纸质签章、签名的合同具有同等法律效力。开发企业和购房人可在完成电子合同网签后，根据需要自行打印已签约的纸质版合同，除法律、行政法规另有规定外，网上打印的加盖电子签章的新建商品房买卖合同，可以作为办理政务服务事项的依据。

据悉，开发企业将于今年4月1日前完成电子签章、电子签名设备的准备工作，并启动试运行。

一周关键词

前太保改造等6大项目证件迎进展

近日，石家庄6大项目新获施工许可证，涉及项目包括二十里铺旧村改造4号地回迁房项目、南位集中安置房建设项目、前太保村城中村改造项目、石家庄解放纪念馆改造项目、西三庄城中村改造回迁区、肖家营城中村改造项目。